
  

Я, Сливка Софія Анатоліївна, студентка 

групи ГРС-21, балотуюся на посаду голови 

студентської ради Луцького кооперативного 

фахового коледжу ЛТЕУ, тому що маю необхідні 

лідерські якості для цієї посади — 

відповідальність, організованість та вміння 

працювати в команді. Я готова брати на себе 

ініціативу та приймати рішення, щоб зробити 

студентське життя активнішим і сучаснішим. 

Моя мета — оновити роботу студентської 

ради, зробити її відкритою і ближчою до студентів. 

Я планую активніше залучати молодь до 

організації подій та впровадити сучасні форми 

взаємодії: онлайн-голосування, опитування, 

комунікацію через соціальні мережі. Це дозволить 

швидко реагувати на потреби студентів та 

враховувати думку кожного. 

Особливу увагу я хочу приділити створенню цікавих і нестандартних заходів, які дійсно 

зацікавлять студентів. Ми відійдемо від нудних та формальних форматів і замінимо їх творчими, 

інтерактивними та розважальними святами. Важливо також підтримувати благодійні та 

волонтерські ініціативи, адже студентство має бути активним і соціально відповідальним. 

Окремий напрям моєї програми — підтримка першокурсників. Я прагну допомогти їм 

швидше адаптуватися через інтерактивні зустрічі, знайомства, наставництво та дружню 

атмосферу. 

Я хочу, щоб студентська рада стала місцем, де кожен студент може реалізувати свої ідеї, 

відчути підтримку та бути почутим. 

Разом ми зробимо життя в коледжі цікавішим, сучаснішим і комфортнішим для всіх! 

План заходів на наступний навчальний рік 

День першокурсника та адаптаційна зустріч 

Інтерактивне знайомство, екскурсія коледжем, допомога в адаптації.  

Онлайн-опитування та запуск сучасної комунікації 

Регулярні опитування, активні соцмережі студради, прозорість рішень.  

Творче і розважальне свято «Студентський старт» 

Нестандартний захід із конкурсами, музикою, інтерактивами.  

Благодійний ярмарок або акція на підтримку ЗСУ 

Волонтерство, збір допомоги, співпраця з благодійними організаціями.  

Шоу талантів 

Виступи студентів, підтримка творчих ініціатив.  

Спортивний турнір або активний день 

Волейбол, настільний теніс, шахи — на вибір студентів. 

Екологічна акція або толока 

Прибирання території, озеленення, екопроєкти. 

 


